













### میرٹھ میں عازمین حج کے لئے تربیتی کیمپ کا انعقاد

میرٹھ (پری ایم ایس) میں اس سال عازمین حج کے لئے تربیتی کیمپ کا انعقاد ہوا۔ اس کیمپ میں عازمین حج کو حج کی ضروریات، عبادتوں اور دیگر امور سے آگاہ کیا گیا۔

### پروفیسر محمد ربیعان، این آئی ایس اے کے ڈائریکٹر جنرل مقرر

پروفیسر محمد ربیعان، این آئی ایس اے کے ڈائریکٹر جنرل مقرر ہوئے۔ ان کی قیادت میں ادارہ کی سرگرمیاں جاری رہیں گی۔

### دارالعلوم مظفریہ میں مفتی اقبال احمد کی زیر قیادت مناسک حج کیلئے جاری تعلیمی و تربیتی کیمپ اختتام پزیر

دارالعلوم مظفریہ میں مفتی اقبال احمد کی زیر قیادت مناسک حج کیلئے جاری تعلیمی و تربیتی کیمپ اختتام پزیر ہوا۔ شرکاء کو حج کی ضروریات اور عبادتوں سے آگاہ کیا گیا۔

### ڈمپیل یادو نے بی جے پی کو بتایا جھوٹ کی فیکٹری

ڈمپیل یادو نے بی جے پی کو بتایا جھوٹ کی فیکٹری اور ریل کے بارے میں اپنی رائے کی پیشکش کی۔

### پسی ایم مووی اور ریل کے بارے میں اپنی رائے کی پیشکش کی

پسی ایم مووی اور ریل کے بارے میں اپنی رائے کی پیشکش کی۔ ان کی رائے کو بی جے پی نے غور سے سنا۔

### رہے بریلی میں پری کانٹینٹ ڈوٹ کامپنی کے پوسٹر لگانے

بریلی میں پری کانٹینٹ ڈوٹ کامپنی کے پوسٹر لگانے کی کارروائی ہوئی۔ پوسٹروں پر کمپنی کی خدمات کی اطلاع دی گئی۔



اس وقت پسی ایم مووی اور ریل کے بارے میں اپنی رائے کی پیشکش کی۔ ان کی رائے کو بی جے پی نے غور سے سنا۔

ایک خاص طور پر سکھانے کے دوران اس کی طبیعت کے بارے میں ڈمپیل یادو نے بتایا۔ ان کی رائے کو بی جے پی نے غور سے سنا۔

### ڈاکٹر وصی بیگ بلال کو حسن کارکردگی ایوارڈ

ڈاکٹر وصی بیگ بلال کو حسن کارکردگی ایوارڈ سے نوازا گیا۔ ان کی خدمات کو سراہا گیا۔

### کانگریس اور اتحادی جماعتوں کے قائدین نے روڈ شو کا آغاز

کانگریس اور اتحادی جماعتوں کے قائدین نے روڈ شو کا آغاز کیا۔ ان کی قیادت میں لوگوں کو آگاہ کیا گیا۔

### اسلامیہ گروپ آف کالج ڈیوبند میں فیکلٹی ڈیپنٹ پروگرام کا انعقاد

اسلامیہ گروپ آف کالج ڈیوبند میں فیکلٹی ڈیپنٹ پروگرام کا انعقاد ہوا۔ اس پروگرام میں فیکلٹی کے اراکین نے شرکت کی۔

### سرگرمیوں کے دوران بارش کی کارکنوں میں درخت سے ٹکرا کر پٹی

سرگرمیوں کے دوران بارش کی کارکنوں میں درخت سے ٹکرا کر پٹی ہوئی۔ حادثے کی اطلاع دی گئی۔

### مردی حکومت میں جمہوریت اور آئین کو کوئی خطرہ نہیں ہے: نیشنل پانڈے

نیشنل پانڈے نے کہا کہ جمہوریت اور آئین کو کوئی خطرہ نہیں ہے۔ ان کی رائے کو بی جے پی نے غور سے سنا۔



